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®OEMA 1°

AYEotw Ai,Ay oL ovvteheotéc dievbuvone towv dtavvopdtov a=(xiyi),
B=(Xg,}72) avtiotolya.Na deiEete dtu:
a/l B < M=y
Movadeg 10

B)T. ovoudtovue éNheryn ue eotieg EE Movdodeg 5

I')Na yopaxrtnoloete T TEoTdoelg mov axoAlovBovv ,ypdeovrag oTnv
®OAMAOo oag ™) AEEN Xwoto M| AdBog Olmla oTto yoduuo TOv OvVTLOTOLYEl OF
nGBe mpdtaon

a) ha=ua téte A=p

B) Avo ehhelperc elvar dpoteg dtav €xovv TNV (0L EXXEVTQOTNTA

v) Av a1 B t6te det(d, B)=0

8) Olec o1 evBeiec mov diépyovial anxd To onuelo A(Xo,yo)éxovv eElomon Tng
MoE®NS y-yo=A(x-Xo)

- -

e)Ta povadiaia dtaviouota | xor j elval (oo
Movadeg 5x2

®EMA 2°

Aivovtor Ta onueia A(1,2), B(-2,1) ,I'(4,3)

o) Na dei€ete 611 ta mapamdvm onueia eivar cvvevberand.
Movadeg 10

B) Na Poeite tnv gvbela (g) otnv omoila aviroUvV Ta TAQATAV®W ONUELC.
Movadec 8

Y)AvV N wtapamdvem gvbela (g) €xel eElomon x-3y+5=0 xaL Oewpqoovue xatL TNV
evbela n: 2x+4y+1=0 ,va Poebel n o&ela yovia Tov evbeldv € nat 1.
Movadeg 7



OEMA 3°

Alvetar n eElomon Ca: x+y2-2Ax-A?=0, 6ov L =0 nopduetooc xat 1 TaQafoin
2
y“‘=4x

a)Nao dewyBel n Cy mapLotdvel ®nAo »nat va foeBovv oL CUVTETAYUEVES TOV
®€VIQOV nOoL M axrTiva.
Movadeg 10

B)Na amodeiEete 6t m eElowon tneg epamtouévne (¢) Tng mopaPoinc oto onueio
tne P(1,2)eivor n y=x+1

Movadeg 8
Y)Na deiEete 611 vrdpyovyv Vo vUxAoL anwd tnv C) mov €xovv wg eqpamTouévn
v evlela e:y=x+1

Movadeg 7

®EMA 4°

‘Eotw onueio P(x,y)znair OM ——|+—J to OLdvvoua B€oemwg Tov onuetov M wg

V3 W2

TEOog 10 0pBoxravovird ocvotTnua cvvietayuévoyv Oxy

a)Av to onueto M niveltar oe ®Urho névtpov O nat axtivag o=1 ,16tE va
de(Eete 6tL 10 P niveltar otny éMhewyn pe eE{owon 2x*+3y%=6.

Movadeg 7
B)Na Poebel n exxevIpdTNTA € TNS TAQATAV®D EAAELYNC.

Movadeg 6
YAV A(X1,y1)TUu)aio onueio Tng Tapamdvm EAAELYNS dLAPOQETILRS TV
r0QVPWOV TN, tote va deiete 611 1 eElowon Tng ®abétov (L) ,otnv
epamtouévn (g)tng EAleLPng 0To A CUVAQTHOEL TOV X1,y €lval (3yq)x-
(2x1)y-x1y1=0

Movadeg 7
0)Na deiybel 611 M moapamdvm nabety
(T) dev umopsel va mepvd and tnv
0egLd eotla tng mapamdve EAAELYNC.
Movadeg 5
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